



ERRATA DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO

Referência: Chamamento Público nº 01/2024

O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA/RJ torna público a presente ERRATA do edital do Processo Administrativo nº 498/2023, cujo objeto é a seleção da melhor Proposta Técnica e Financeira para a assinatura de CONTRATO DE GESTÃO com Entidade de direito privado sem fins lucrativos, qualificada como Organização Social da área da Saúde, no âmbito do Município de São Pedro da Aldeia, para a operacionalização dos serviços de saúde no Pronto Socorro Municipal Dr. Jose Seve Neto - PSMJSN.

A presente errata visa o ajuste no Edital, em virtude de solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, a fim de sanar o erro material abaixo descrito:

No Edital:

ONDE SE LÊ:

“3.2. Os valores máximos estimados são:

Valor Máximo Anual: R\$38.912.768,88 (trinta e oito milhões, novecentos e doze mil, setecentos e sessenta e oito reais e oitenta e oito centavos)

Valor Máximo Mensal: R\$3.242.730,74 (três milhões, duzentos e quarenta e dois mil, setecentos e trinta reais e setenta e quatro centavos)

Valor do Investimento: R\$1.945.638,44 (um milhão, novecentos e quarenta e cinco mil, seiscentos e trinta e oito reais e quarenta e quatro centavos)

Valor da Parcela de Investimento: R\$486.409,61 (quatrocentos e oitenta e seis mil, quatrocentos e nove reais e sessenta e um centavos).”

LEIA-SE:

“3.2. Os valores máximos estimados são:

Valor Estimado Anual de Custeio: R\$32.495.000,04 (trinta e dois milhões, quatrocentos e noventa e cinco mil reais e quatro centavos)

Valor Estimado Anual do Investimento: R\$1.005.000,00 (um milhão e cinco mil reais)

Valor Estimado Anual (Custeio + Investimento): R\$33.500.000,04 (trinta e três milhões e quinhentos mil reais e quatro centavos)



Valor Estimado Mensal de Custeio: R\$2.707.916,67 (dois milhões, setecentos e sete mil, novecentos e dezesseis reais e sessenta e sete centavos)

Valor Global Estimado do Contrato: R\$167.500.000,20 (cento e sessenta e sete milhões e quinhentos mil reais e vinte centavos)”

São Pedro da Aldeia, 08 de fevereiro de 2024.

COMISSÃO ESPECIAL DE SELEÇÃO